 PITANJE A.
»Partija 8, stavka 3

Pitanje: Poštovani, molim Vas da razmotrite da li je prilikom izrade konkursne dokumentacije došlo do greške u pisanju specifikacije za stavku 3. Trenutno na tržištu u ponudi postoje samo kese za uzorkovanje vode za piće sa Na-tiosulfatom od 100ml i 300ml. Kao potencijalni ponuđač koji zastupa i uvozi proizvode američke firme Nasco pitamo Vas da li moguće ponuditi sterilne kese za uzorkovanje vode za piće sa Na-tiosulfatom od 300ml.«

ODGOVOR:

Zavod za javno zdravlje Vas obaveštava da ostaje pri tehničkim karakteristikama iz svoje konkursne dokumentacije za JNMV 11/15.

PITANJE B.

»Molim Vas da nam date odgovo na pitanje vezano za JNMV 11/15:

Obzirom da bodujete rok isporuke, koji je to minimalni rok za isporuku robe?«

ODGOVOR:

U konkursnoj dokumentaciji JNMV 11/15 stoji da rok isporuke ne može biti duži od 30 dana od dana prijema zahteva naručioca. Minimalni rok isporuke Vam ne možemo reći, iz razloga što će ponuđač sa najkraćim rokom isporuke dobiti maksimalan broj pondera za taj kriterijum. Navedeni rok mora biti izražen u danima.

PITANJE C. 
	ЈАВНА НАБАВКА – Медицински потрошни материјал
ЈАВНА НАБАКА МАЛЕ ВРЕДНОСТИ

ЈАВНА НАБАВКА бр. 11/15
Настабци за микропипете
Партија :  7
	

	
	


Naime u gore navedenoj partiji u koloni jedinicna cena u dinarima već postoje upisane cene. Molimo Vas da u skladu sa ZJN ispravite ovu kolonu i omogućite ponuđačima da sami upišu cene koje nude za ovu partiju.

Takodje molim i dodatno pojasnjenje vezano za kriterijum ocenjivanja ponuda:

	Р. бр.
	Критеријуми оцењивања
	Пондер
	

	
	
	
	

	1. 
	Понуђена цена
	50
	 

	2. 
	Рок плаћања
	25


	 

	3. 
	Рок  испоруке 
	25
	 

	УКУПНО
	0-100
	 


Pitanje 1. Da li je maksimalni rok plaćanja koji se može ponuditi 90 dana u skladu sa Zakonom?

Pitanje 2. Da li se rok isporuke iskazuje u ponudi  i boduje u danima ili časovima?

ODGOVOR:

Poštovani,
Zavod za javno zdravlje Ćuprija »Pomoravlje« u Ćupriji je izvršio izmenu konkursne dokumentacije u delu koji ste naveli, tj. ostavljen je prostor ponuđačima za upisivanje cena.

U vezi Vašeg  pitanja 1. odgovor je: maksimalni rok plaćanja od 90 dana je u skladu sa Zakonom.
U vezi Vašeg  pitanja 2. odgovor je: u konkursnoj dokumentaciji naručioca stoji da se rok isporuke iskazuje i boduje u danima.
S' poštovanjem

ZZJZ »Pomoravlje« u Ćupriji
